



13 октября состоялась встреча школьных активистов и лидеров с Горловским городским головой Клепом Евгением. Она проходила в виде системы «вопрос-ответ». Как выразился сам голова, мы собрались обсудить вопросы и предложения в узком, теплом, почти семейном кругу, чтобы каждый мог почувствовать себя открыто и смело, мог высказать свое мнение. Еще перед началом мероприятия Николай Кружилин задал нам вопрос: «Знаете ли вы, что такое демократия?» - конечно, все мы дружно закивали головами, кто-то даже выдал формулировку. Сразу стало ясно, что наша встреча и станет тем самым ярким примером демократии такой, какой она должна быть.

После выступления городского головы все желающие могли внести свои предложения, задать интересующие их вопросы и получить четкие ответы. Евгений Викторович постарался по максимуму ответить на каждый. Относясь с самого начала к каждому из вопросов серьезно и с пониманием, он разбудил в участниках смелость в высказывании собственного мнения и отсутствие боязни задавать вопросы, чего очень часто не хватает. У тех, кто не успел услышать ответ лично, есть хорошая возможность задать свой вопрос в одной из социальных сетей, таких как «Вконтакте», «Facebook», «Одноклассники», и также получить на них ответ. Кроме того, такие встречи планируется проводить чаще и в более неформальной обстановке, где каждое мнение уж точно будет услышано.

По окончании встречи нам выдали блокноты, где на титульной странице каждого из нас ожидало личное пожелание головы: "Не бойтесь трудностей. Успеха!". Улыбнувшись этим строчкам, мы отправились на мини-экскурсию по горисполкому, где узнали о выдающихся гражданах Горловки и о работе некоторых отделов.



Евгений Клеп преподавал школьникам Горловки урок демократии

Горловский Медиа Портал
14.10.11 18:18



оразе жабанькоуеи Виратаньшдооуеи ВулкФШейтунетайндля буремждать